

警察公論第66巻第7号本誌のお詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
30	(4)ト	……午後 <u>5</u> 時までの間に……	……午 <u>前</u> 5時までの間に……